

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Доктора медицинских наук Карпиной Натальи Леонидовны

на соискателя Асанова Руслана Баймуратовича, выполнившего диссертационное исследование на тему «Диагностика и дифференциальная диагностика деструктивного туберкулеза легких в условиях противотуберкулезного учреждения», представленного на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.26. Фтизиатрия, 3.1.25. Лучевая диагностика.

Асанов Руслан Баймуратович, 04.11.1990г.р., в 2014 году окончил Федеральное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ульяновский государственный университет», «Медицинский факультет», по специальности «Лечебное дело». Далее проходил клиническую интернатуру на базе кафедры онкологии и лучевой диагностики Ульяновского государственного университета по специальности «Рентгенология», и клиническую ординатуру на базе кафедры факультетской терапии с курсом фтизиатрии по специальности «Фтизиатрия» Ульяновского государственного университета. С 2015 года по 2020 год работал врачом-рентгенологом рентгенофлюорографического отделения, врачом-фтизиатром ГКУЗ «Областной клинический противотуберкулезный диспансер» г. Ульяновска, с 2020 года по настоящее время врачом-рентгенологом кабинета рентгеновской компьютерной томографии диагностического отделения ГАУЗ «Республиканская клиническая инфекционная больница имени профессора А.Ф.Агафонова», г. Казань. С 2018 года по настоящее время сочетает врачебную деятельность с должностью лаборанта-исследователя Центра диагностики и реабилитации заболеваний органов дыхания ФГБНУ «ЦНИИТ» г. Москва, являясь исполнителем ряда рабочих заданий научно-исследовательских тем.

За период выполнения диссертационного исследования Асанов Руслан Баймуратович зарекомендовал себя как квалифицированный, работоспособный и творческий исследователь. Принимает активное участие в работе института, в работе ежегодных конференций молодых ученых с выступлениями по промежуточным результатам своего диссертационного исследования, активно

ведет научно-исследовательскую работу, с анализом комплекса мероприятий и результатов диагностики, дифференциальной диагностики туберкулеза. Пользуется заслуженным уважением коллег, коммуникабелен, тактичен.

Научный руководитель:

Карпина Наталья Леонидовна, доктор медицинских наук,
ФГБНУ «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза»,
руководитель Центра диагностики и реабилитации заболеваний органов
дыхания - заместитель директора,
107564, Яузская аллея, д.2, sniit@ctri.ru, 8-499-785-90-26

24.06.2021

Подпись Карпиной Н.Л. удостоверяю:
Ученый секретарь ФГБНУ «ЦНИИТ»
к.п.н Золотова Н.В.



ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Доктора медицинских наук, профессора Эргешова Атаджана Эргешовича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук лаборанта исследователя Центра диагностики и реабилитации заболеваний органов дыхания ФГБНУ «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза» Асанова Руслана Баймуратовича, выполнившего диссертацию по теме «Диагностика и дифференциальная диагностика деструктивного туберкулеза легких в условиях противотуберкулезного учреждения», по специальностям 3. 1.26 – Фтизиатрия и 3. 1.25 – Лучевая диагностика.

Асанов Руслан Баймуратович, окончивший в 2014г. Ульяновский государственный медицинский университет является высококвалифицированным врачом рентгенологом, имеющим сертификаты по специальностям «Фтизиатрия», «Рентгенологи», «Организация здравоохранения и общественное здоровье». За годы выполнения диссертационного исследования Асанов Р.Б. освоил клинические, лучевые методы диагностики и дифференциальной диагностики в сопоставлении с морфологическими методами исследования. Большой клинический и лучевой материал, собранный Асановым Р.Б. с успехом им статистически обработан, систематизирован и проанализирован. Асанов Р.Б., владеет данными современной литературы по теме диссертационного исследования. Имеет 13 публикаций , из них 4 – в изданиях, включенных в «Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий», рекомендованных ВАК Минобрнауки Российской Федерации для опубликования основных научных результатов диссертации, из них 2 работы, в изданиях, включенных в международную базу цитирования Scopus.

Неоднократно выступал по теме диссертационного исследования на отечественных и международных конгрессах и конференциях. За время работы проявил себя как ответственный, вдумчивый, инициативный исследователь.

Научный руководитель: Эргешов Атаджан Эргешович,
доктор мед. наук, профессор,
ФНБНУ «ЦНИИТ», Директор
107564, Яузская аллея, д.2, cniit@ctri.ru, 8-499-785-90-219



23.06.2021